
„A kilenc mérkőzésen elért kilenc győzelem önmagáért beszél” 4. oldal 

Sz
o

m
ba

th

elyi Kézilabd
a K

lu
b 

és Akadémia

Sz
o

m
ba

th

elyi Kézilabd
a K

lu
b 

és Akadémia

Sz
o

m
ba

th

elyi Kézilabd
a K

lu
b 

és Akadémia

médiapartner:

január
Megjelenik havonta

2016. / 3. évfolyam / 1. szám

Szombathelyi
Női Kézilabda 

magazin

Kelet ablak Kft.





Szinte minden korcsoportban sikeres 
esztendőt zárt a Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémia, a felnőtt csapat pedig 
hibátlan teljesítménnyel vezeti az NB II-
es tabellát.

2015 júniusában nagy fába vágtuk a fej-
szénket, amikor elhatároztuk, hogy egy 
független, önálló, felmenő rendszerben 
működő, utánpótlás-neveléssel foglalkozó 
klubot hozunk létre, ahol az 
óvodás korosztálytól egészen 
a felnőttekig, mindenki egy 
klubban, egy közösségbe for-
málva képviselheti és űzheti a 
helyi kézilabdát. 

Persze voltak ennek az el-
képzelésnek ellenzői is, ám 
eddigi eredményeinkkel si-
került mindenkit meggyőz-
nünk. Ha nem lesznek nagy 
gondjaink, akkor a mindez-
idáig pontveszteség nélkül álló felnőtt és a 
veretlenül szereplő junior csapatunk is baj-
noki címmel bizonyíthatja igazunkat.

Rengeteg gyermek sportol nálunk, min-
den korosztályban szervezettek az edzése-
ink, a serdülő korosztályban pedig egye-
dülálló módon 3 csapattal is versenyben 
vagyunk. Minden esetben a sikerélmények 
elérése az elsődleges, persze olyan együt-
tesekkel is rendelkezünk, amelyeknél nem 
az eredményesség, sokkal inkább a szakmai 
játéklehetőségek biztosítása a legfonto-
sabb. Ezek külső, vidéki versenyek, de házi-
bajnokságok is lehetnek, a legkisebbeknek 
pedig sportnapokat szervezünk.

Örömmel mondhatom, hogy a szom-
bathelyi kézilabdázás egy arcúvá vált, 
egy klubban összpontosul a sportág min-
den korcsoportjának szereplése. Minden-
ki, aki Szombathelyen él, ezért dolgozik. 

És nemcsak a gyermekek, az edzőkollé-
gák is nagyon jól érzik magukat ebben a 
rendszerben.

Anyagi bázisunk stabil, működésünk 
megalapozott. Az önálló klub szervezése 
persze rengeteg munkával jár, nagyon sokat 
kell dolgozni, hogy a sportági lehetősége-
ket biztosíthassuk.

Nagy könnyebbséget jelent az utánpót-
lás-neveléssel foglalkozó kluboknak, így 

nekünk is a TAO pályázat le-
hetősége. 2015-ben minden 
idők legsikeresebb pályázatát 
tudtuk megvalósítani. Ez egy 
nagy lehetőség volt, amiért 
tenni kellett, és tettünk is, hi-
szen összefogott a teljes szom-
bathelyi kézilabdás közösség. 
A megnyert pályázatunk ered-
ményeként a megnyert TAO 
összeg több mint 2/3-át már 
sikerült is összegyűjteni. Ez 

mindenképpen a közösség, a támogatóink, 
a szponzoraink és természetesen az elnök-
ségünk munkájának az elismerése.

Ezen kívül is kellenek a bevételek, példa 
értékűen építettük fel a több elemből álló, 
önálló gazdálkodásunkat, így nemcsak a 
TAO-ra, hanem egyéb bevételekre is épí-
tettünk. Összességében elmondható, hogy 
nemcsak szakmailag, hanem gazdaságilag 
is minden idők legsikeresebb esztendejét 
zártuk, hiszen olyan új területeket sikerült 
megnyitnunk a sportfinanszírozás terüle-
tén, felkapottak voltak a mez- a csarnok- és 
plakáthirdetéseink is. Gazdálkodásunk stabil 
alapokat nyújt az idei tervezésre. Biztosított 
a jövő, stabil anyagi körülményeket tudunk 
biztosítani fiataljaink képzésére, csapataink 
versenyeztetésére és menedzselésére is. 

 Pődör Zoltán 
ügyvezető elnök

Stabilan gazdálkodtunk, sikeres évet zártunk 

Kiadó: Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia
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Bölöni Roland: a kilenc mérkőzésen elért 
kilenc győzelem önmagáért beszél

A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia felnőtt csapata 
a 2015/2016-os bajnoki szezonban eddig 
lejátszott kilenc mérkőzéséből valamen�-
nyit megnyerte az NB II-es bajnokságban, 
emellett egy-egy győzelem és vereség 
szerepel a lányok statisztikájában a Ma-
gyar Kupa találkozókon. Bölöni Roland 
vezetőedző értékelt.

Kilenc mérkőzésből kilenc győzelem, 
355-156-os gólkülönbség. Ez hibátlan… 

Valóban, az eredmények önmagukért beszél-
nek, sikerült kiemelkedőt nyújtanunk az őszi sze-
zonban. Az elején azt gondoltuk, hogy lesznek 

szoros meccseink is, szerencsére azonban nem 
így történt. Noha voltak szoros és küzdelmes pil-
lanataink, a meccsek második félidejében mindig 
sikerült felőrölni ellenfeleink ellenállását. Legjobb a 
gólkülönbségünk, mi dobtuk a legtöbb gólt és mi-
vel védekezésünk is elég hatékony, a legkevesebb 
gólt is mi jegyezzük. 

A Magyar Kupában is megmérette magát 
a csapat. Hogy sikerült a kupaszereplés?

A Magyar Kupa első fordulójában kiemeltek 
voltunk, nem kellett meccset játszanunk, a 2. for-
dulóban az NB I/b-s VKLSE Győr csapatát sikerült 
megadásra kényszeríteni, majd a 3. fordulóban, 
a sorsolás szeszélye folytán már NB I-es csapat 
jutott nekünk, így a Mosonmagyaróvár gárdáját 

A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézilab-
da Klub és Akadémia felnőtt csapata 50:17 
arányban legyőzte a Celldömölköt a me-
gyei rangadón és hibátlanul zárta az őszt. 

Úgy indult a mérkőzés, hogy a vendégek nem 
feltartott kézzel léptek pályára. Ennek ellenére a 
hazai csapat hamar tudatosította, hogy vérmes 
reményei nem lehetnek a Celldömölknek. Már 
a 12. percben kialakult a tízgólos különbség 
(14:4), amely a szünetig tovább hízott (28:10). 

Meglepetés a folytatásban sem történt, a 
hazaiak gólratörő játékkal már elérték a har-
mincgólos különbséget (45:15) hat perccel 
a vége előtt. Hibátlan mérleggel zárt így a 
szombathelyi csapat az őszi szezon végén.

NB II, Észak-nyugati csoport:
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–

Celldömölk 50:17 (28:10)
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: (1) 

Szovák Viktória – (8) Mayer Maja 11/3, (3) 
Pukler Glória 7, (23) Császár Zsófia, (7) Ghetu 
Andrea 8, (24) Gaylhoffer Ildikó 2, (22) Szend-
rei Barbara 8. Cserék: (16) Jurik Petra, (12) Tömő 
Alexandra (kapusok), (4) Szecsődi Vivien 2, (14) 
Mórocz Alexandra 3/1, (13) Debreczeni Luca 
1, (6) Győrffy Réka 8, (15) Jámbor Réka, (18) 
Gerencsér Zsófia, (2) Csépke Dominika. Edző: 
Bölöni Roland.

Hétméteresek: 4/4, illetve. 3/2.
Kiállítások: 4., illetve 10 perc (ebből 2 piros lap).

Felnőtt eredmény –hibátlan teljesítmény
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fogadhattuk. Azt mondhatom, 
hogy tisztességesen helyt álltunk, 
de a bajnoki tempóbeli különbség 
ezen a meccsen kijött sajnos. Többet 
hibáztunk a támadások befejezése-
kor, és a védekezésben is, összesség-
ében azonban elégedett vagyok. 

A kapuban hárman is bizo-
nyíthattak. Mennyire elégedett 
velük?

Kapusaink jól teljesítettek. Tömő 
Alexandrával már 8 éve dolgozom 
együtt. Mivel ősszel megkezdte felső-
fokú tanulmányait, ezért kevesebb 
edzésre tudott járni, így a teljesít-
ménye sem volt annyira stabil, mint 
korábban. Szovák Viktória nagyon 
kellemes csalódást keltett, gyorsan beilleszkedett a 
csapatba, és ugyan fiatal kora lévén még hullám-
zó a teljesítménye, de teljesen elégedett vagyok 
vele. Már voltak olyan meccsei, amelyeken igazán 
kiváló teljesítményt nyújtott, bravúrokat is bemu-
tatott. Jurik Petrának még sokat kell fejlődnie. Még 
mások a célok és az általa gondolt problémák, 
mégis úgy látom, hogy minden erejével igyekszik 
mindent megtenni a közös célok teljesítéséért.

A mezőnyjátékosok között is bemutat-
kozhatott több fiatal… 

Igen, a mezőnyjátékosok esetében nagyon ör-
vendetesnek mondható, hogy jól sikerült a 4 fia-
tal – Cser Dóra, Csépke Dominika, Csire Fanni és 
Győrffy Réka – beillesztése. Egyre eredményeseb-
bek ők is, ezért bátran adok egyre 
több játéklehetőséget nekik is a 
bizonyításra. 

A rutinos játékosokat ho-
gyan sikerült motiválni? 

A tapasztalt játékosok számá-
ra igazi kihívás volt ez a bajnok-
ság, hiszen a tudásuk alatt eggyel 
alacsonyabb osztályban szere-
pelni nem mindenkinek jelentett 

motivációt. Ennek ellenére, a 
dobott gólok száma azt mutat-
ja, hogy ők is élvezték ezeket a 
meccseket. 

Jurik Petra melletti másik új 
igazolásunk, Ghetu Andrea szin-
tén nagyon hamar beilleszkedett 
a csapatunkba. Már meccsről 
meccsre kiváló teljesítményt 
nyújt, igazi gólzsák lett, azt gon-
dolom, hogy a jövőre nézve ez 
mindenképp biztató.

Miben lehet, illetve miben 
kell még fejlődni?

Sajnos nem mindig voltunk 
kellően koncentráltak, ez annak 
is betudható, hogy a játékosok 

jól tudják, hogy a hierarchiában hol helyezkednek 
el. A támadások befejezésekor az apróbb hibák is 
számítanak, és az eggyel magasabb osztályban 
ezeket már nagyon megbünteti az ellenfél. 

Milyen posztokon kellene erősíteni?
Irányító, bal átlövő és belső mezőnyjátékos 

posztokon szeretnénk erősíteni. Jövőre, az NB 
I/b-ben csak akkor tudunk eredményesek lenni, 
ha ezeken a posztokon is kiváló sportemberekkel 
rendelkezünk. 

Hogyan tovább?
Azt gondolom, hogy ezen az úton kell tovább 

haladnunk és tavasszal is szeretnénk ugyanezt a 
,,hibátlan” teljesítményt megismételni.

frisss.hu

1. 	 Kozma Szerszám-Sz.helyi KK 	 9 	 9 	 0 	 0 	 355 	 156 	 199 	 18
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A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia I. és III. csapata egymás ellen ját-
szott az Országos Serdülő Bajnokságban, 
melyen 31:16 arányban Józsa Krisztián ala-
kulata nyert. 

Országos Serdülő Bajnokság:
Szombathelyi KKA I.–Szombathelyi KKA 

III. 16:31
Szombathelyi KKA I.: Király Piroska, Dug-

manits Sára - Kulcásr Dorka 11, Keszei Molli, 
Kovács Tímea, Horváth Kitti, Bozzai Zsófia 3, 
Nagy Dorina, Horváth Hanna, Németh Fanni 
1, Bársony Dóra, Haller Dominika, Málovics 

Dorina, Nagy Lili 1, Szekeres Szederke. Edző: 
Vers Ákos.

Szombathelyi KKA III.: Károly Anett, Bognár 
Franciska – Galambos Anna, Szuhogyi Laura 
1, Pődör Rebeka 7, Devecseri Dalma 3, Kiss 
Virág 8, Kozma Adrienn 5, Király Barbara 1, 
Csapó Adrienn 6, Németh Boglárka. Edző: 
Józsa Krisztián.

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia I. csapata az Országos Serdülő Bajnok-
ságban 31:26 arányban kapott ki Nemesvá-
moson.

OSB eredmények

Junior eredmények

A Kozma Szerszám-Szombat-
helyi Kézilabda Klub és Akadémia 
junior csapata simán kiütötte a 
Celldömölköt 50:7 arányban úgy, 
hogy a második félidőben gólt 
sem kapott. Veretlenül zárta az 
őszi szezont junior csapatunk, 
amely mind a kilenc mérkőzését 
megnyerte 374 gólt szerezve. 
Csire Fanni pedig fölényesen ve-
zeti a góllövőlistát.

NB II, Észak-nyugat:
Kozma Szerszám-Szombat-

helyi KKA–Celldömölk 50:7
Kozma Szerszám-Szombathe-

lyi KKA: Bognár Franciska, Szovák 
Viktória – Csépke Dominika 3, 
Gerencsér Zsófia 3, Cser Dóra 12, 
Csire Fanni 13, Galambos Anna 
3, Szuhogyi Laura 5, Pődör Re-
beka 2, Devecseri Dalma 2, Kiss 
Virág 3, Bozzai Zsófia 1, Gorell 
Nóra 3, Dénes Alexandra. Edző: 
Bölöni Roland.

1. 	 Kozma Szerszám-Sz.helyi KK 	 9 	 9 	 0 	 0 	 374 	 136 	 238 	 18
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Országos Serdülő Bajnokság:
Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathe-

lyi KKA I. 31:26
Szombathelyi KKA I.: Bódi Csenge, Király 

Piroska, Woth Viktória 7, Kulcsár Dorka 8, Ko-
vács Timea, Bozzai Zsófia 3, Horváth Hanna 
2, Németh Fanni 4, Bársony Dóra, Malovics 
Dorina, Sütő Lili, Szekeres Szederke, Nagy Lili 
2. Edző: Vers Ákos.

Vers Ákos: Mindkét félidőt gyengén kezd-
tük ez ami megpecsételte a sorsunkat. Csi-
náltunk szép dolgokat,végére kialakult a 
reális különbség a két csapat között. Végig 
küzdöttünk ez ma ennyire volt elég.

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia 
III. csapata az Országos Serdülő Bajnokságban 
32:26 arányban legyőzte a VKL SE Győrt.

Országos Serdülő Bajnokság:
Szombathelyi KKA III.–VKL SE Győr 32:26
Szombathelyi KKA III.: Bognár Francis-

ka, Károly Anett - Galambos Anna 3, Pődör 
Rebeka 10, Devecseri Dalma 1, Kiss Virág 8, 
Kozma Adrienn 6, Csapó Adrienn 1, Németh 
Boglárka 3. Edző: Józsa Krisztián

Józsa Krisztián: Fejben már mindenki a Ka-
rácsonyra koncentrált, a győzelemért és az 
egész évi teljesítményért viszont gratuláció 
illeti a lányokat!

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia I. csapata OSB mérkőzésen kapott ki a 
Győri ETO KC ellen 40:24 arányban. 

Országos Serdülő Bajnokság:
Szombathelyi KKA I.–Győri ETO 

KC 24:40
Szombathelyi KKA I.: Haller Do-

minika, Nagy Lili 1,Woth Viktória 
3, Kulcsár Dorottya 6, Kovács Tí-
mea, Kiraly Piroska, Bódi Csenge, 
Horváth Hanna 2, Keszei Molli, 
Nagy Dorina, Malovics Dorina 4, 

Bársony Dóra, Szekeres Szederke, Németh 
Fanni 4, Bozzai Zsófia 4. Edző: Vers Ákos.

Vers Ákos: Támadó játékunk jól működött, 
ziccereket kellett volna pontosabban lőni. Vé-
dekezésünk viszont nem volt a mérkőzésen, 
nem ütköztünk, így kapusaink folyamatosan 
kiszolgáltatott helyzetbe kerültek. Összesség-
ében pozitívan értékelem ezt a fél évet sok 
mindenben léptünk előre. Köszönöm a lá-
nyoknak a hozzáállásukat, januárban folytatjuk!

Országos Serdülő Bajnokság
2016 alapszakasz

2016. január 7. csütörtök
Győri ETO KC–Szombathelyi KKA III� 42-18
Mosonm. KC SE–Szombathelyi KKA� 26-18
VKL SE Győr–Szombathelyi KKA II� 24-25

2016. január 12. kedd
Szombathelyi KKA III–Szombathelyi KKA II� 37-23

2016. január 19. kedd
15:30 Szombathelyi KKA II–KK Ajka

2016. január 21. csütörtök
16:00 Mosonmagyaróvári KC SE–Szombathelyi KKA III

2016. január 26. kedd
15:45 Szombathelyi KKA III–KK Ajka

2016. január 28. csütörtök
14:30 Fehérvár KC II–Szombathelyi KKA II

2016. február 2. kedd
15:30 Szombathelyi KKA II–Bajnok DSE Nemesvámos

2016. február 4. csütörtök
16:30 VKL SE Győr–Szombathelyi KKA

2. 	 Szombathelyi KKA III 	 16 	 13 	 0 	 3 	 478 	 368 	 110 	 26

5. 	 Szombathelyi KKA 	 17 	 8 	 0 	 9 	 397 	 421 	 -24 	 16

7



Keressen minket a Facebook-on is!        szombathelyi női kézilabda

U9-es eredmények

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia U9-es csapatai a Kisiskolás bajnokságban 
Gönyűn szerepeltek.

A Szombathelyi KKA csapatai kilenc mér-
kőzést játszottak, melyből hét győzelem és 
két vereség a mérleg. 

Kisiskolás Bajnokság, U9:

Győri ETO KC–Szombathelyi KKA II. 	 7:8

ETO FKC Gönyű–Szombathelyi KKA III. 	 5:26

Kilián DSE Pápa–Szombathelyi KKA I. 	 4:21

ETO FKC Gönyű–Szombathelyi KKA II. 	 10:22

Győri ETO KC–Szombathelyi KKA I. 	 0:14

Kilián DSE Pápa–Szombathelyi KKA III. 	 15:14

ETO FKC Gönyű–Szombathelyi KKA I. 	 0:26

Kilián DSE Pápa–Szombathelyi KKA II. 	 13:4

Győri ETO KC–Szombathelyi KKA III. 	 9:17

U9-s csapatok programja

Tóth László Régió

2016. február 27. szombat

Veszprém

Padányi Bíró Márton Katolikus Iskola

09:40 Győri ETO KC–Szombathelyi KKA I.
10:20 Szombathelyi KKA II.–Szombathelyi 
	 KKA III.
11:40 Szombathelyi KKA I.–Bajnok DSE 
	 Nemesvámos 1
12:20 Szombathelyi KKA II.–Szombathelyi 
	 KKA III.
13:40 Szombathelyi KKA I–Szombathelyi 
	 KKA III.
14:20 Szombathelyi KKA II–Bajnok DSE 
	 Nemesvámos 28
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U10-es eredmények

Szivacskézilabdáról bőrlabdára váltottak

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia I. csapata Ajkán 6 pontot szerzett az 
U10-es Kisiskolás gyermekbajnokságban. 

Kisiskolás Gyermekbajnokság, U10:
Szombathelyi KKA I.–Celldömölk VSE 26:2
Szombathelyi KKA I.: Gombás Leila, Takács 

Szelina, Kondákor Jázmin 4, Kovács Virág, Se-
fcsik Nóra 6, Huszti Nilla 3, Török Fanni 5, Laki-
cs Eszter 1, Kuglics Lili 1, Iván Jázmin, Huszár 
Dorina, Kaibinger Olívia, Temesvári Natália 5, 
Söptei Letti. Edző: Győrffy Andrea.

Szombathelyi KKA I.–Tapolca VSE 21:2
Szombathelyi KKA I.: Gombás Leila 4, Ta-

kács Szelina, Kondákor Jázmin, Kovács Virág 1, 

Sefcsik Nóra, Huszti Nilla 1, Török Fanni 3, 
Lakics Eszter 1, Kuglics Lili 4, Iván Jázmin, 
Huszár Dorina 1, Kaibinger Olívia, Temes-
vári Natália 4, Söptei Letti 2. Edző: Győrffy 
Andrea.

Szombathelyi KKA I.–Győri ETO KC 
22:16

Szombathelyi KKA I.: Gombás Leila, Ta-
kács Szelina, Kondákor Jázmin, Kovács 
Virág 2, Sefcsik Nóra 5, Huszti Nilla, Török 
Fanni 3, Lakics Eszter 1, Kuglics Lili 3, Iván 
Jázmin 1, Huszár Dorina, Kaibinger Olívia, 
Temesvári Natália 3, Söptei Letti 3. Edző: 
Győrffy Andrea.

A toronyi általános iskolában kaptuk 
lencsevégre az SZKKA U10-es csapatát. 
A lányok Győrffy Andrea vezetésével 
heti négy edzéssel készülnek a kisiskolás 
gyermekbajnokság mérkőzéseire. 

Győrffy Andrea, az U10-es edzője lapunk-
nak elmondta: a korosztályos csapat jelenleg 
huszonhét játékossal rendelkezik, közülük ha-
tan Sárváron edzenek, így mintegy 18-20-an 
vagyunk az edzéseken. Főleg szombathelyi 
lányokkal dolgozunk, de a sárváriak mellett 
Gyöngyösfaluról, Vasszécsenyről és Táplán-
szentkeresztről látogatják tréningjeinket a 
gyermekek. A szezonunk elég későn kezdődött, 
eddig csupán egy fordulót rendeztek. A bajnok-
ságban egyébként havonta egy-egy mérkőzés-
napunk van, ekkor azonban 2-3 meccset is ját-
szunk. Égy szezonban 9-10 fordulót teljesítünk, 
a sorsolás szeszélye folytán, van, akikkel több-
ször is játszunk.

Azt is megtudtuk, hogy nagyon sok tehet-
séges gyermek sportol az U10-esek között, 

de persze olyanok is akadnak, akik később 
vagy lassabban fejlődnek. 

Sajnos a tanulás nagyon leterheli a gye-
rekeket, sokszor bizony nagyon fáradtan 
érkeznek az esti edzésekre. Ennek ellenére Te-
mesvári Natália, Kuglics Lili és Gombás Leila 
vezérletével abban bízunk, hogy megnyer-
jük az országos bajnokságot – tette hozzá 
Győrffy Andrea. 

Az SZKKA vezetése nemrégen úgy dön-
tött, hogy a felnőtt csapat vezetőedzője, Bö-
löni Roland hetente 2 alkalommal besegít, és 
az edzéseken személyesen is azon dolgozik, 
hogy a szivacskézilabdáról a bőrlabdára tör-
ténő átmenet zökkenőmentes legyen.  

Bölöni Roland: a lányoknak hamar meg 
kell tanulniuk, hogy teljesen másként nyúlja-
nak hozzá, másképp fogják meg a bőrlabdát, 
hiszen ez már ,,odaüt”. Technikailag sokkal na-
gyobb erőt igényel a bőrlabdás játék, az átadá-
sok, és a védések is sokkal nehezebbek. Itt már 
teljes létszámban játszunk, és a beállós felada-
tait is meg kell tanulni.   
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U11-es eredmények
A Szombathelyi Kézilabda Klub 

és Akadémia I. és II. csapata két-két 
mérkőzést játszott az U11-es gyer-
mekbajnokságban. 

Országos Gyermekbajnokság, 
U11:

Szombathelyi KKA II.–Győri 
ETO KC II. 26:17

Szombathelyi KKA II.: Farkas Han-
na - Lakatos Lizett 6, Dobos Dorka 
5, Juhász Anna 3, Farkas Nerina 9, 
Karvalics Fanni, Nárai Nóra, Bara-
nyai Lara 1, Szentgyörgyvári Lia 1, 
Szekér Petra, Pajor Kata, Varga Vivi-
en 1. Edző: Farkas Henriett.

Szombathelyi KKA I.–Ajka Trampolin 
SE 11:24

Szombathelyi KKA I.: Gombás Leila 2, Ta-
kács Szelina - Kondákor Jázmin 1, Kovács 
Virág, Sefcsik Nóra 4, Huszti Nilla 1, Lakics Esz-
ter 2, Temesvári Natália 1, Lukács Luca, Ódor 
Zsófia, Huszár Dorina, Kaibinger Olivia, Váthy 
Anna. Edző: Győrffy Andrea.

Szombathelyi KKA II.–Szombathelyi 
KKA I. 21:6

Szombathelyi KKA II.: Farkas Hanna - La-
katos Lizett 1, Dobos Dorka, Juhász Anna 2, 
Farkas Nerina 3, Karvalics Fanni 6, Nárai Nóra, 
Baranyai Lara 3, Szentgyörgyvári Lia 1, Szekér 
Petra 4, Kovács Dóra, Varga Vivien 1, Pock-
mecz Adrienn. Edző: Farkas Henriett.

Szombathelyi KKA I.: Gombás Leila 1, Ta-
kács Szelina - Kondákor Jázmin, Kovács Virág 
1, Sefcsik Nóra 1, Huszti Nilla, Lakics Eszter 2, 
Temesvári Natália, Lukács Luca 1, Ódor Zsó-
fia, Huszár Dorina, Kaibinger Olivia, Váthy 
Anna. Edző: Győrffy Andrea.

U11 Programja, Tóth László Régió
2016. január 16. szombat

Szombathely, Olad

Szombathelyi KKA–Körmendi DMTE

Győri ETO KC 2–Győri ETO KC 1

Körmendi DMTE–Bajnok DSE Nemesvámos

Sárvári Kinizsi SE–Szombathelyi KKA II

Bajnok DSE Nemesvámo–Győri ETO KC 2

Ősi Andreotti SE–Ajkai Trampolin SE

Szombathelyi KKA–Sárvári Kinizsi SE	

Ajkai Trampolin SE–Győri ETO KC 1	

Szombathelyi KKA II–Ősi Andreotti SE	
	

2016. február 13. szombat
Balatonfüred, Balatonfüredi 

Szabadidőközpont

09:50 Ősi Andreotti SE–Szombathelyi KKA

10:40 Körmendi DMTE–Szombathelyi KKA II

13:10 Győri ETO KC 1–Szombathelyi KKA II

14:00 Győri ETO KC 2–Szombathelyi KKA12
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U13-as eredmények
Az Éles KISE és a Sárvár elleni győzelmek-

kel kezdte a felsőházi rájátszást U13-as csa-
patunk.

Szombathelyi KKA–Éles KISE 24:20 
(11:13) 

Szombathelyi KKA: Lőrincz Brigitta, Győrf-
fy Luca 2, Falussy Flóra, Pődör Blanka 6, Hor-
váth Anna 4, Tamási Kata 2, Sámson Petra 1, 
Horváth Lilla, Kulcsár Dorka 7, Keszei Molli 1, 
Bódi Csenge, Kovács Timea 1. Edző: Pődör 
Zoltán.

Sárvári Kinizsi–Szombathelyi KKA 8:35
Szombathelyi KKA: Lőrincz Brigitta, Győrf-

fy Luca 4, Pődör Blanka 7, Horváth Anna 2, 
Horváth Lilla 3, Tamási Kata 4, Sámson Petra 1, 
Gyallai Virág 1, Tóth Nóra 1, Falussy Flóra 1, 

Kulcsár Dorka 5, Keszei Molli 5, Bódi Csenge, 
Kovács Timea 1. Edző: Pődör Zoltán.

Pődör Zoltán: Az első félidőben kerestük 
a helyünket a pályán, bátortalanul játszot-
tunk! A nyitott védekezésünk sem műkö-
dött a kellő fegyelmezettséggel! A máso-
dik félidőre hihetetlen akarással mentünk 
vissza és fokozatosan bátortalanítottuk 
el az ellenfelet, így hat góllal nyertük a 
második játékrészt. Ezzel a győzelemmel 
nagy lépést tettünk a továbbjutás felé! 
Gratulálok a lányoknak igazi csapatmunka 
volt! A Sárvár elleni mérkőzésen kötelező 
volt nyerni, a lányok ezzel az elszántság-
gal játszották végig a mérkőzést és nagy-
arányú győzelemmel szereztük meg a két 
pontot!

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia II. csapata sok hiányzója ellenére veresé-
get szenvedett Balatonszemesen a Veszprém 
Megyei bajnokságban.

Veszprém Megyei Bajnokság: 
Balatonszemes–Szombathelyi KKA II. 

35:23
Szombathelyi KKA II.: 

Bódi Csenge, Dugma-
nits Sára, Király Barbara 
2, Keszei Júlia 2, Hor-
váth Kitti, Nagy Dorina, 
Haller Dominika, Sütő 
Lili, Málovics Dorina, 
Bársony Dóra 5, Néme-
th Fanni 7, Bozzai Zsófia 
6, Szekeres Szederke. 
Edző: Vers Ákos.

Vers Ákos: Sok volt a hiányzónk ennek elle-
nére több volt ebben a meccsben. Kétszer jöt-
tünk vissza a meccsbe, fontos szituációkban 
hibáztunk. Itt lehetett volna a lehetőség arra, 
hogy mindenki megmutassa mit tud, nem 
jött össze. Egyetlen pozitívum, hogy minden-
ki elengendő játéklehetőséget kapott.

Veszprém Megyei Bajnokság
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A látványterveken egy nagyon impozáns 
csarnok tervei körvonalazódnak. A több 
kézilabda pálya mellett kávézó, közössé-
gi tér, tanulószoba és ajándékbolt is az 
eredményes utánpótlás-nevelést szolgál-
ja majd. A részleteket Pődör Zoltán ügy-
vezető elnöktől tudtuk meg. 

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia elsődleges szándéka, hogy megoldódja-
nak azok az elhelyezési problémák, amelyek 
jelenleg is fennállnak. A rengeteg korosztály 
szinte számtalan csapata városszerte 

különböző helyeken edz, sőt, olyan csapa-
tunk is akad, amelynek csak a városon kívül 
van lehetősége a tréningjeit lebonyolítani. 

A minőségi edzéskörülmények érdeké-
ben

Összesen 12-13 csoportban tartjuk az edzé-
seinket, s ebből mindössze 2 csapatnak megfe-
lelőek az edzéskörülményei. Az U7-es, az U8-as, 
és az U9-es csapataink kisebb pályán készül-
nek, ott nincs különösebb probléma, ám a nagy 
pályán készülő együtteseinknek, vagyis az U10-
es korcsoporttól egészen a felnőttekig, csupán 
a junior és a felnőtt csapatunknak adatik meg 
jelenleg, hogy 40x20 méteres teremben edz-
hessen – mondta el lapunknak Pődör Zoltán, 

akitől azt is megtudtuk, hogy ezek a körülmé-
nyek szakmailag mindenképpen visszavetik 
a képzést. Egy lerohanást szinte lehetetlen 
gyakorolni a 4-5 méterrel rövidebb pályán, 
hiszen a játékos jóval hamarabb be akarja 
majd fejezni az akciót, mert ez rögzült benne. 

Ennek ellenére is kiváló eredményeket szállí-
tunk, tavaly korosztályos országos bajnoksá-
got nyertünk, de folyamatosan ott vagyunk az 
élmezőnyben, az országos döntőkben szinte 
mindig dobogós helyezést érünk el. Ez a kö-
zösség mindenképpen megérdemelné, hogy 

legyen egy olyan otthona, amely nemcsak 
szakmailag és minőségben nyújtana megfele-
lő edzéslehetőséget, hanem valódi otthona le-
hetne a szombathelyi kézilabda-életnek – tette 
hozzá az ügyvezető elnök. 

Közösségi tér
A gyerekek itt nemcsak kézilabdázhatnának, 

hanem kialakítanánk számukra egy olyan kö-
zösségi teret is, ahol készülhetnének a követ-
kező nap kihívásaira, tanulhatnának, leckét 
írhatnának, egymással beszélgethetnének, fel-
készülhetnének az edzésre – válaszolta az SZKKA 
ügyvezető elnöke, majd kiemelte: a szülök is mi-
nőségi időt tudnának itt eltölteni, hiszen akár 
egy kávézóban is várakozhatnának gyermekeikre, 

Álmaink csarnoka
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de kézilabdás ajándékboltot is megálmodtunk, 
ahol minden, ami a sportággal kapcsolatos 
megvásárolható lenne. 

Mindent a sportnak
A legfontosabb célunk, hogy minél nagyobb 

felületet tudjunk a sportágnak biztosítani, tehát 
minimum 2 csapatunknak párhuzamosan kell 
lehetőséget adnunk majd az edzésekre, közben 
azt is figyelembe véve, hogy az iskola után,16-20 
óráig tart az az időintervallum, amikor a szülők is 
elengedik a 7-14 éves korú gyermekeiket sportolni. 

A szombathelyi viszonyokat ismerve, a reali-
tás talaján állva szeretnénk kiszolgálni a lelkes 
közönségünket – fűzte hozzá Pődör Zoltán. 

A támogatás létezik
A Magyar Kézilabda Szövetség meghirdetett 

egy országos projektet, melynek során mintegy 
60 csarnokot építenének, tehát ez nem egye-
dülálló kezdeményezés. A szombathelyi projekt 

TAO-pályázatokból valósulna meg, akárcsak a 
répcelaki csarnok.

Mi már letettük azt a fajta minőségi munkát 
az asztalra, aminek alapján az MKSZ elismeri a 
szombathelyi kézilabda utánpótlás-nevelést. Az 
ígéretet, a támogatást bírjuk, optimális esetben 
2017/2018-as szezont már itt, az új otthonunk-
ban kezdhetnénk – fogalmazott Pődör Zoltán. 

Mindenki otthonra lel
Megtudtuk, hogy nem mellesleg a média 

munkatársai is otthonra találhatnak az új 
csarnokban, és 21. századi körülmények kö-
zött közvetíthetik a Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémia sporteseményeit. 

Hamarosan a facebook-on saját oldalt 
nyit a kézilabda klub, ahol majd mindenki 
elmondhatja ötleteit, hogy mit is szeretne 
viszont látni álmaink csarnokában. 

Szita Róbert
15
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A szépen megterített asztalokról a fel-
nőtt csapat tagjainál is a halászlé, a 
töltött káposzta és bejgli fogyott leg-
inkább.

Jámbor Réka Kará-
csonykor hazautazott a 
családjához, Dégre. 

Együtt töltöttük az ünne-
peket, közben nagy evése-
ket és ivásokat rendezünk. 

Kedvenc ételem ezúttal is a halászlé volt – 
mondta el megkeresésünkre a csapatka-
pitány. 

Ghetu Andrea idén is, 
mint minden évben csa-
ládi környezetben, Nagy-
atádon töltötte az ünne-
peket. 

Kedvenc ünnepi ételem 
a húsleves, a töltött káposzta és a mákos 
beigli – tudtuk meg a csapat eredményes 
átlövőjétől. 

Mórocz Alexandra a 
halászlét és a bejglit ked-
velte leginkább. 

A Szentestét apukámmal 
és a nagyszüleimmel töltöt-
tem, december 25–26-án 

pedig anyukámmal mentünk rokonlátoga-
tóba – mondta el érdeklődésünkre a fiatal 
tehetség. 

A fiatal kapus, Szovák 
Viktória a karácsonyi ün-
nepeket a szeretteivel töl-
tötte és minden finomság-
ból evett egy keveset. 

Összegyűlt az egész család. Szentes-
te szűkebb családi körben, szüleimmel és 
nagyszüleimmel voltunk, másnap és har-
madnap tágabb körben ünnepeltünk – 
nyilatkozta honlapunknak a tehetséges 
hálóőr. 

A 16 esztendős Győrffy 
Réka a karácsonyt, mint 
minden évben, idén is a 
családjával töltötte.

December 24-én nálunk 
gyűlt össze a család egy 
közös vacsorára és ajándékbontásra. Szent-
este délelőtt és délután a nagy készülődés 
játszott szerepet. Sütöttünk, főztünk es fát 
díszítettünk. December 25-én nekem nem-
csak karácsony, hanem az édesanyám szü-
letésnapja is volt, így ezt a napot a család 
a nagyszüleimmel töltötte, ahol egy közös 
ebéd várt ránk, és emellett felköszöntöttük 
az édesanyámat is. 

Réka kedvenc étele a hal, a töltött ká-
poszta és a Sztroganoff, de nagyon szereti 
a nagyi által készített hatlapost és linzer-
karikákat is. 

Csépke Dominika az 
ünnepeket meghitt, csa-
ládi környezetben töltötte 
az Alföldön, a rokonokkal, 
akikkel sajnos csak na-
gyobb ünnepekkor talál-
kozhat. 

A karácsony elképzelhetetlen nálunk a 
nagymamám által készített igazi szabolcsi 
töltött káposzta nélkül. De a cipóban tálalt 
fokhagyma-krémleves is a kedvenceim közé 
tartozik mondta el nekünk a tehetséges 
sportoló. 

Így karácsonyoztak és szilvesztereztek 
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De nemcsak karácsonykor, szilveszterkor 
is remekül érezték magukat a kézisek, Mayer 
Maja, Szendrei Barbara és Csire Fanni pedig 
azt is elmondta, miért.

A z  NB I I  észak nyuga-
t i  csopor t ját  h ibát lan 
te l jes í tménnyel  vezető 
k lub gólzsák ja ,  M ayer 
Maja  az év utolsó éjsza-
káján inkább k ikerülte a 

szórakozó tömeget.
Mivel ilyenkor a szórakozóhelyek tömve 

vannak, ezért oda nem szívesen mentem 
volna, így a barátokkal kitaláltuk, hogy egy 
kis összejövetellel ünnepeljük meg az újév 
kezdetét – tudtuk meg a mindig mosoly-
gós szélső játékostól, aki azt is elmondta, 
hogy az együtt szórakozó társaságban 
kézilabdázók, így Pukler Glória és Jámbor 
Réka is feltűnt.

A csapat beállósa, Szend-
rei Barbara a barátjával és 
kisebb társasággal töltötte a 
szilvesztert.

Házibuliztunk egy jót, előt-
te persze találkoztam a bará-
taimmal, majd elmentünk dartsozni, és persze 
koccintottunk is az újév tiszteletére – tette hoz-
zá a lapunknak nyilatkozó Szendrei Barbara.

A mindössze 16 eszten-
dős Csire Fanni a tavalyihoz 
hasonlóan a barátnői, és pár 
csapattársa körében töltötte 
az óesztendő utolsó éjszakáját. 

Többek mellett Győrffy Réka 
és Szovák Viktória társaságában töltöttem a 
szilvesztert, egy fiataloknak szervezett zártkörű 
rendezvényen, ahol kiváló volt a hangulat, és 
remek bulit szerveztek a kitalálók – mondta el 
a frisss.hu-nak Fanni.� frisss.huw  
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Fociztak a kézilabdázók
Ugróköteleztek, de még fociztak is Pukler 
Glóriáék a Kozma Szerszám – Szombathe-
lyi Kézilabda Klub és Akadémia első, janu-
ári edzésein. Az NB I/b-be vágyó 
női kézilabda csapat megkezdte 
a felkészülést a bajnokság tava-
szi idényére.

Hibátlan teljesítménnyel büsz-
kélkedhetnek Bölöni Roland ,,lá-
nyai”, ennek megfelelően mindenki 
jó hangulatban érkezett vissza a jól 
megérdemelt téli szabadságáról. 

Szinte mindenki teljesen egész-
séges, enyhe megfázással bajló-
dik egy-két játékosunk, de mindez 

nem befolyásolja a felkészülésün-
ket. A teljes keret tagjaival január-
ban napi egy edzéssel készülünk 
az Egyetemi Sportcsarnokban és 
a kondicionáló teremben. Az első 
héten játékos edzéseket tartottunk, 
ugróköteleztünk, labdás játékok-
kal, teremfocival melegítettünk a 
keményebb edzésekre.

Aztán a második héten már ko-
molyabb feladataink voltak, hiszen 
kettő felkészülési tornán is részt ve-

szünk a hónapban. Január 23-án, szombaton 
egy négycsapatos hazai rendezésű tornán lát-
hatja a közönség először az újesztendőben a 

lányokat, majd a következő héten, 
január 30-án már Hajdúnánáson 
szerepel a csapat. Mindkét torna 
menetrendje még pontosítás alatt 
van, az biztos, hogy januárban hat 
felkészülési mérkőzést játszunk – 
tudtuk meg Bölöni Roland veze-
tőedzőtől. 

A szombathelyi tornán az NB I/b-s 
Nagyatád és Kozármisleny részvé-
tele már biztos, a negyedik csapat 
kiléte még egyeztetésre vár. 
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Ügyességi verseny 
"A jók között legyél a legjobb" 
Szombathely 2016.01.30

Helyszín: 
Oladi ÁMK  

Időpont:  
2016.01.30  
9.00-11.00

Szervezők: 

Józsa Krisztián 

Vers Ákos 

Tapolcai Gábor

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia 
szeretettel meghívja az U8 és U9 -es korosztály 
számára rendezett játékos sport délelőttre. A verseny 
célja, hogy olyan komplex feladatokat végezennek a 
gyerekek, amelyek a mozgáskoordinációt, a labdás 
ügyességet, valamint a csapatmunkát fejlesztik. 
Várunk minden szülőt, gyereket és érdeklődőt az 
Oladi ÁMK -ba.




